СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ МОЖГИНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ МОЖГА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЕСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА

от «26» октября 2022 года

№ 17.1

О представлении к награждению

Рассмотрев ходатайства предприятий и учреждений, **Президиум Совета депутатов РЕШАЕТ:**

- 1. Представить для присвоения Почетного звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Удмуртской Республики» за многолетний добросовестный труд:
- *Халявину Татьяну Семеновну*, заведующую молочно-товарной фермой деревни Ерошкино Сельскохозяйственного производственного кооператива «Луч».
- 2. Представить для присвоения Почетного звания «Заслуженный работник торговли Удмуртской Республики» за многолетний добросовестный труд:
- *Беднушкину Валентину Евгеньевну*, заведующую магазином Сельскохозяйственного производственного кооператива «Луч».
- 3. Представить для награждения Благодарностью Главы Удмуртской Республики за многолетний добросовестный труд и высокие результаты в работе:
- *Санникова Олега Юрьевича*, учителя физической культуры муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Можгинского района «Большеучинская средняя общеобразовательная школа имени Ф. Я. Фалалеева».
- 4. Представить для награждения Почетной грамотой Правительства Удмуртской Республики за многолетний добросовестный труд в отрасли образования:
- Семенова Анатолий Геннадьевича, учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Можгинского района «Большекибьинская средняя общеобразовательная школа».
- 5. Представить для награждения Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности:
- *Киршина Александра Леонидовича*, инженера по КИП и А Общества с ограниченной ответственностью «РОССИЯ».
- 6. Представить для награждения Почетной грамотой Министерства финансов Удмуртской Республики за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня народного Единства и Дня Государственности Удмуртской Республики:

-Усачеву Веру Александровну, начальника отдела по исполнению бюджета Управления бухгалтерского учета и отчетности Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики»

Г. П. Королькова